

LOT 1- Servicii de inspecție anuală console și echipamente GMDSS; LOT 2 - FURNIZARE, INSTALARE, MONTARE SI PUNERE IN FUNCTIUNE ECHIPAMENTE: Icom BP-234 baterie Litiu pentru GM1600 (2 buc.)

I.D.: 89308265

Documente participare:
• Specificatii tehnice.pdf

Data publicarii	15.11.23	Coduri CPV	71356100-9
Termenul limita pentru depunere:	22.11.23	Pretul estimativ:	4.985,00 RON - 4.985,00 RON

Descriere: Universitatea Maritima din Constanta intentioneaza sa achizitioneze: LOT 1- Servicii de inspecție anuală console și echipamente GMDSS -valoare estimata 2715 lei fara TVA; LOT 2 – Furnizare, instalare, montare si punere in functiune echipamente: Icom BP-234 baterie Litiu pentru GM1600 (2 buc.) - valoare estimata 2270 lei fara TVA. Serviciile vor fi prestate in conformitate cu specificatiile tehnice atasate prezentului anunt pentru LOT 1. Furnizarea, instalarea, montarea si punerea in functiune a echipamentelor: Icom BP-234 baterie Litiu pentru GM1600 (2 buc.) va fi realizata in conformitate cu specificatiile tehnice atasate prezentului anunt pentru LOT 2. Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent» calitativ, tehnic, functional, de performanță. Cerințele impuse prin specificatiile tehnice vor fi considerate ca fiind minimale si obligatorii. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile specificatiilor tehnice, va fi luată în considerare, dar numai in măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din specificatiile tehnice. Livrarea de produse cu o calitate inferioară celei ofertate dă dreptul autorității contractante de a le refuza și de a solicita înlocuirea acestora, în maxim 3 zile lucrătoare, cu produse de calitate. Toate produsele ofertate vor fi originale, noi, sigilate, de calitate. Livrarea de produse cu o calitate inferioară celei ofertate dă dreptul autorității contractante de a le refuza și de a solicita înlocuirea acestora, în maxim 3 zile lucrătoare, cu produse de calitate. Orice oferta prezentata, care se abate de la prevederile specificatiilor tehnice, va fi luata în considerare, dar numai in masura în care propunere tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerintelor minimale din prezentul anunt. **SE POATE DEPUNE OFERTĂ PENTRU UNUL SAU MAI MULTE LOTURI.** Termen limita pentru solicitare clarificari: maxim 2 zile lucratoare inainte de termenul limita de depunere oferte. Termen de valabilitate oferte 30 zile de la data limita de transmitere/ depunere a ofertelor.